[bookmark: _GoBack]ИНФОРМАЦИЯ О МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОМ ОБЕСПЕЧЕНИИ МКДОУ «Детский сад№17»

Сведения о наличии оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек,  средств обучения и воспитания.

Оснащенность ДОУ 

В ДОУ созданы необходимые условия для реализации гарантированного гражданам Российской Федерации права на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования.
Детский сад оборудован системами безопасности:  
1. Система АПС (автоматическая пожарная сигнализация) 
2. Система тревожной сигнализации

СВЕДЕНИЯ О НАЛИЧИИ ОБОРУДОВАННЫХ ГРУППОВЫХ ПОМЕЩЕНИЙ

В учреждении оборудовано два групповых помещений, комната сказок, кабинет психологической разгрузки в том числе оборудованных для проведения практических занятий, объектов спорта. В состав групповых ячеек входят: раздевальная (приемная) (для приема детей и хранения верхней одежды), групповая (для проведения игр, занятий и приема пищи, сна), буфетная (для подготовки готовых блюд к раздаче и мытья столовой посуды), туалетная и умывальная комнаты, в группе младшего возраста имеется спальня. Группы оснащены необходимой мебелью, оборудованием, играми и игрушками в соответствии с возрастными особенностями воспитанников, требованиями СанПиН 2.4.1.3049 – 13, Основной общеобразовательной программы ДОУ и ФГОС ДО. Выделены игровые зоны, игровой материал подобран по возрасту. Развивающая предметно – пространственная среда в группах детского сада отличается динамичностью, многофункциональностью. В группах оформлены уголки изо-деятельности, в свободном доступе для детей имеется необходимый материал для рисования, лепки, аппликации, художественного труда (бумага разных видов, форматов и цветов, фломастеры, краски, цветные мелки, природный материал: шишки, желуди, каштаны, засушенные листья и другое).
Для развития экологической культуры детей в каждой группе размещены уголки озеленения с комнатными растениями, оборудование по уходу за растениями, красочные календари природы и погоды. Разнообразный иллюстрированный материал – альбомы, картины по временам года, дидактические игры.         В старшей группе оснащён уголок экспериментирования: материалы для наглядного показа и детского    исследования (глобусы, карты, макеты, иллюстрации, магниты, лупы, настольно – печатные игры).
ОБЪЕКТЫ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ПРАКТИЧЕСКИХ ЗАНЯТИЙ

В детском саду созданы все необходимые условия для осуществления успешного учебно-воспитательного процесса. Групповые комнаты, физкультурный зал,комната сказок  оборудованы в соответствии с требованиями образовательной программы, нормами СанПиН, с учетом возрастных особенностей воспитанников.
БИБЛИОТЕКА

Отдельного помещения для библиотеки в ДОУ нет. Литература находится в методическом кабинете: учебная и методическая литература, периодическая печать, детская художественная литература: (обеспеченность - 88%)
Методический кабинет
Методический кабинет оснащен необходимыми для обеспечения воспитательно-образовательного процесса пособиями, литературой, картинами, играми, художественной литературой, мультимедийным оборудованием, которые подобраны в соответствии с образовательными областями: социально-коммуникативное развитие, познавательное развитие, речевое развитие, художественно-эстетическое развитие, физическое развитие. Созданы спортивные уголки в группах для индивидуальных и подгрупповых занятий физической культурой. Они оборудованы мячами, обручами, рельефными дорожками, скакалками, нестандартным оборудованием, шапочками для подвижных игр.
На территории детского сада имеется оборудованная спортивная площадка. Она включает в себя дорожку для ходьбы и бега, спортивный комплекс (лазание), бум для ходьбы, спортивный комплекс «Переправа» (равновесие), баскетбольные стойки, пространство для игр в баскетбол, волейбол, футбол, скамейки для лазанья, рукоход.
Для полноценной двигательной деятельности детей на игровых площадках групп имеются физкультурно-игровые комплексы.
Специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья нет.
Предметно-развивающая среда в группах ДОУ отвечает современным требованиям и способствует качественной организации образовательной работы с детьми по реализации содержания всех образовательных областей Образовательной программы детского сада.
На участке ДОУ оборудована  спортивная площадка для проведения физкультурных занятий на воздухе и спортивных игр. Прогулочные площадки оснащены уличным оборудованием. 
В ДОУ созданы условия для проведения коррекционной работы с детьми, комната сказок, кабинет психологической разгрузки, в группах - массажные коврики, массажеры для ног и тела, имеется спортивный зал, музей. В группах оформлены уголки изо-деятельности, в свободном доступе для детей имеется необходимый материал для лепки, аппликации, рисования, художественного труда (бумага разных видов, цветов, краски, кисти, пластилин, глина, карандаши, природный и бросовый материал и т.п); имеются атрибуты, элементы костюмов для сюжетно – ролевых игр, игр – драматизаций,  а также материал для развития экологической культуры (наборы картин, муляжи, альбомы, дидактические игры и т.д.), уголки озеленения (комнатные растения); подборки книг и открыток, игры и игрушки, знакомящие детей с историей культурой, трудом и бытом разных народов, комплекты репродукций и т.д. также в детском саду имеются разнообразные виды театров (пальчиковый, настольный и др.
В ДОУ созданы условия для формирования у детей элементарных  математических представлений.   В группах имеются демонстрационный и раздаточный материал для обучения детей счету, развитию представлений о величине предметов и их форме, материал и оборудование для формирования у детей представлений о числе и количестве, материал для развития пространственных (стенды, схемы и др.) и временных (календари, часы с циферблатом и др.) отношений.
 В ДОУ созданы условия для развития у детей естественнонаучных представлений. Имеются материалы и приборы для демонстрации и детского экспериментирования (наборы открыток и иллюстраций, настольно – печатные игры, и т.п.).
В ДОУ созданы условия для развития речи у детей. Имеются библиотечки для детей, сотрудников, родителей, наборы картин, настольно – печатные игры. 
 В ДОУ созданы условия для игровой деятельности детей. В игровых комнатах, игровое оборудование. В ДОУ имеются игры и игрушки для различных видов игр: сюжетно – ролевой, подвижных, спортивных, дидактических и др. В группах имеется неоформленный материал, который может быть использован в качестве предметов – заместителей.

СРЕДСТВА ОБУЧЕНИЯ И ВОСПИТАНИЯ 

- печатные (книги, хрестоматии, рабочие тетради, раздаточный материал, пособия и.т.д.),
- электронные образовательные ресурсы,
- аудиовизуальные (слайды, видеофильмы),
- наглядные плоскостные (плакаты, карты, магнитные доски),
- демонстрационные (гербарии, муляжи, макеты, стенды),
- учебные пособия (колбы, стаканчики, лупы).
Особое внимание воспитателями уделяется воспитанию таких качеств как целеустремленность, организаторские способности. Дают детям представление о морали. Воспитатели стараются знакомить детей с дагестанским традициями, семейной и общественной жизнью, способствуют формированию морально- этического облика мальчиков, уважение к девочкам, ответственность за поступок, сдержанность; и девочек- домовитости, уступчивости, заботливости. Опираясь на высказывания мудрых людей:  «Хорошими людьми становятся больше от упражнений, чем от природы»,со дня поступления детей в сад воспитатели ДОУ ведут свою работу на выявление талантов у детей.
     Педагоги ДОУ достигают баланса между организационными формами обучения и режимными моментами, обеспечивая плавный переход от одного вида детской активности к другому. Младшие воспитатели принимают участие в педагогическом процессе (проведении праздников и развлечений, организации нерегламентированных видов детской деятельности).
      В ДОУ обеспечивается профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации специалистов. Организованы различные формы обучения для всех категорий работников: проводятся деловые игры, семинары, практические занятия, открытие просмотры.
      Педагоги совершенствуют свои теоретические знания путем самообразования и обучения на курсах ДИПКПК.
Связь со школой осуществляется систематически, организуются взаимопосещения уроков и занятий учителей и воспитателей. Также совместные мероприятия по организации утренников Новый Год, общешкольных мероприятий, последний звонок, день Знаний, 1 сентября.








